Отдел образования администрации 
Котельниковского муниципального района Волгоградской области

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
по результатам опроса в рамках проведения независимой оценки качества образования в Муниципальном казенном образовательном учреждении дополнительного образования «Детский экологический центр» г. Котельниково Волгоградской области
(МКОУ ДО «ДЭЦ»)
Цель
Выявить степень удовлетворенности родителей качеством предоставляемых образовательных услуг и показателями результативности образовательного процесса. 
Методология
В рамках исследования проводился массовый опрос родителей Муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Детский экологический центр» г. Котельниково Волгоградской области, внесенного в Перечень образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, подведомственных отделу образования администрации Котельниковского муниципального района, в отношении которых проводится Оценка качества образовательной деятельности, утвержденным Общественным советом при отделе образования администрации Котельниковского муниципального района № 1 от 30.04.2015 года, в соответствии с современными требованиями к условиям осуществления образовательного процесса. 
Выборка опроса составила 266 человек. 
Всего в анкетировании участвовало 266 родителей. 
Опрос респондентов проводился методом анкетирования (анкеты ориентированы на самозаполнение). 
Сроки проведения исследования: декабрь 2016 год.
Далее в соответствии с АНКЕТОЙ распределение ответов на вопросы  
Диаграмма 1. Распределение ответов на вопрос  «Удовлетворены ли Вы отношением вашего ребенка с педагогами дополнительного образования?»



Как показывает исследование, данные которого отображены на диаграмме 1, отношениями ребенка с педагогами дополнительного образования в МКОУ ДО «ДЭЦ» удовлетворены 98,5% опрошенных (0% - ответили «нет» и 1,5% - «затрудняются ответить»). 

Диаграмма 2. Распределение ответов на вопрос  «Удовлетворены ли Вы вашими отношениями с педагогами дополнительного образования?»

Как показывает исследование, данные которого отображены на диаграмме 2, отношениями с педагогами дополнительного образования в МКОУ ДО «ДЭЦ»  удовлетворены 93% опрошенных (0% - ответили «нет» и 7% - «затрудняются ответить»). 

Диаграмма 3. Распределение ответов на вопрос  «Удовлетворены ли Вы профессиональным уровнем педагогического коллектива?»  

Как показывает исследование, данные которого отображены на диаграмме 3, профессиональным уровнем педагогического коллектива в МКОУ ДО «ДЭЦ»   удовлетворены 84% опрошенных (0% - ответили «нет» и 16% - «затрудняются ответить»). 

Диаграмма 4.	Распределение ответов на вопрос  «Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническими условиями, обеспечивающими возможность безопасной и комфортной организации образовательной деятельности?»  

Как показывает исследование, данные которого отображены на диаграмме 4, санитарно-гигиеническими условиями, обеспечивающими возможность безопасной и комфортной организации образовательной деятельности в МКОУ ДО «ДЭЦ» удовлетворены 65% опрошенных (4,5% ответили «нет» и 30,5% - «затрудняются ответить»). 

Диаграмма 5. Распределение ответов на вопрос  «Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением образовательного процесса?»  

Как показывает исследование, данные которого отображены на диаграмме 5, материально-техническим обеспечением образовательного процесса в МКОУ ДО «ДЭЦ» удовлетворены 71% опрошенных (3% ответили «нет» и 26% - «затрудняются ответить»). 

Диаграмма 6. Распределение ответов на вопрос  «Удовлетворены ли Вы разнообразием образовательных услуг?»  

Как показывает исследование, данные которого отображены на диаграмме 6, разнообразием образовательных услуг в МКОУ ДО «ДЭЦ» удовлетворены 83,5% опрошенных (1,5% ответили «нет» и 15% - «затрудняются ответить»). 

Диаграмма 7. Распределение ответов на вопрос  «Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг?»  

Как показывает исследование, данные которого отображены на диаграмме 7, качеством образовательных услуг в МКОУ ДО «ДЭЦ»   удовлетворены 86% опрошенных (0% ответили «нет» и 14% - «затрудняются ответить»). 

Диаграмма 8. Распределение ответов на вопрос  «Удовлетворены ли Вы полнотой и своевременностью представления информации о работе учреждения, в том числе и на сайте образовательной организации дополнительного образования в сети Интернет?»  

Как показывает исследование, данные которого отображены на диаграмме 8, полнотой и своевременностью представления информации о работе учреждения, в том числе и на сайте образовательной организации дополнительного образования в сети Интернет в МКОУ ДО «ДЭЦ»   удовлетворены 68% опрошенных (0% ответили «нет» и 32% - «затрудняются ответить»). 

Диаграмма 9. Распределение ответов на вопрос  «Удовлетворены ли Вы степенью учета мнений при принятии решений, связанных с организацией образовательного процесса в детском объединении, в учреждении?»  
[bookmark: _GoBack]
Как показывает исследование, данные которого отображены на диаграмме 9, степенью учета мнений при принятии решений, связанных с организацией образовательного процесса в детском объединении, в учреждении в МКОУ ДО «ДЭЦ» удовлетворены 68% опрошенных (1% ответили «нет» и 31% - «затрудняются ответить»). 

Высокую оценку качества образования/воспитания дали родители МКОУ ДО «ДЭЦ». Доля получателей образовательных услуг, которые готовы рекомендовать организацию родственникам и знакомым, от общего числа опрошенных получателей образовательных услуг составила 100% .

Подготовил справку: Галкина А.И.
15.11.2016г.
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